KabenbHble BBOAbI

KabernbHble BBOAbI
nogcoeAuHeHWe uYeTbipex BMOOB kabenen C pasnuuHbIMM  Buaamu
MexaHundeckon 3awmtel B cootBetctBuM ¢ TOCT P 51330 0-99 n P
51330 1-99 — B3pbIBOHENpPOHULAeMass oboroyka ©  UMET
cooTtBeTcTByOWY0 MapkupoBky 1ExdIIC. CteneHb 3awimTbl OT BRMSHUSA
okpyxatowen cpeabl IP67 no TOCT 14254 (M3OK 529-89).

cepum BKB obecneuymBaioT B3pbiBOGE30OMacHoe

Mbl npegnaraem 4 Buaa kabenbHbIX BBOAOB:

BKB 040 — gnst MoHTaxa kabensa 6e3 JononHMUTenbHOM 060M04KM
BKB 051 —anga moHTaxa kabens B Tpybe
BKB 060 — gnst MOHTaxa kabensa B MeTannopykase

BKB 070 — ansa MmoHTaxa kabensi B 6poHe

LTyuepHast 4yacTb C COOTBETCTBYHOLMMU NPUCOEOUHUTENBHLIMU pe3bbamn ogMHakoBa AN BCEX YeTblpex
TunoB BKB, oguHakoBbl Takxe pasMepbl YMNOTHUTENBHOrO PE3NHOBOrO Kombla AN [OaHHOro gvanasoHa
avametpoB kabens (Dk=6...10, 10...13, v T.4.). YnNnoTHUTenbHoe KOMbLO OpOHM Takke umeeT 4
TMnopasmMepa, npu 3ToMm, cnegyet cobnogate coBMecTumocTb Dk 1 dép ana BKB 070.

BKB 040

KabenbHble BBoAbl ANA MOHTaXa Kabdens 6e3 AononHUTerNnbLHOM 060I0OYKU

48" 1. WTyuep
2. [arka HakngHas

3. Konbuo ynnotHeHns kabens
7 4. Btynka
5. lWanba

RS, 6. 3arnyuwka
5 7. Wwnba

Dk 6-10
M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M25x1.5 M27x1.5
BKB 040.00 BKB 040.00-01 BKB 040.00-02 BKB 040.00-03 BKB 040.00-04
Dk 10-13
M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M25x1.5 M27x1.5
BKB 040.00-05 BKB 040.00-06 BKB 040.00-07 BKB 040.00-08 BKB 040.00-09




Dk 13-16

Dk 16-20

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 040.00-10

BKB 040.00-11

BKB 040.00-12

BKB 040.00-13

BKB 040.00-14

B Tabnuue npencrtaBneHa TONbKO MeTpudeckas pe3bba, No 3akasdy BO3MOXHO BbIMOSTHEHWE APYrMX BUOOB
pesbb: G, NPT, R, npu 3Tom cnegyetr umeTb B BuAY,
onwxanmMmMmn K METPUYECKOW, HanpuMep:

YyTO AuameTpbl 3TUX pe3bb AOMKHbl ObITb

G1/4 " M18*1,5
NPT1/2 " M20*1,5

BKB 051

KaGenbHble BBOAbI ANl MOHTaXa Kabens B Tpybe

62 . Wryuep

. Manka HakngHasa

Konbuo ynnotHeHus kabens
BTtynka

Lan6ba

. 3arnywka

. Wunba

No o s wN

1 3/5 ? \g\ g \2

Dk 6-10

M16x1.5

M18x1.5

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 051.00

BKB 051.00-01

BKB 051.00-02

BKB 051.00-03

BKB 051.00-04

Dk 10-13

M16x1.5

M18x1.5

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 051.00-05

BKB 051.00-06

BKB 051.00-07

BKB 051.00-08

BKB 051.00-09

Dk 13-16

Dk 16-20

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 051.00-10

BKB 051.00-11

BKB 051.00-12

BKB 051.00-13

BKB 051.00-14

B Tabnuue npegcrtaBneHa Tonbko meTpuyeckas pesbba, Mo 3akazy BO3MOXHO BbIMOSIHEHWE APYrMX BUOOB
pe3sbb: G, NPT, R, npu sTOomM cnegyetr umeTb B BuAYy, YTO AMAMETpbl 3TUX pe3bb [OMmkHbl ObITb
OnwKanMMn K METPUYECKON, Hanpumep:

G1/4 " M18*1,5
NPT1/2 " M20*1,5



BKB 060

KabenbHble BBOAbI ANA MOHTaXa Kabens B MeTannopykaBe

. Wtyuep

BTynka
Lan6ba
. 3arnyuwka
. Wwunbg

NooswN s

. MNanka HakuaHas

KonbLo ynnoTHeHus kabens

Dk 6-10
Ona P3-LU-12

M16x1.5

M18x1.5

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 060.00

BKB 060.00-01

BKB 060.00-02

BKB 060.00-03

BKB 060.00-04

Dk 10-13
Ona P3-L1-15

M16x1.5

M18x1.5

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 060.00-05

BKB 060.00-06

BKB 060.00-07

BKB 060.00-08

BKB 060.00-09

Dk 13-16 Dk 16-20
Ons P3-11-18 Ona P3-L-22
M20x1.5 M25x1.5 M27x1.5 M25x1.5 M27x1.5

BKB 060.00-10 BKB 060.00-11 BKB 060.00-12 BKB 060.00-13 BKB 060.00-14

B Tabnuue HOMWMHAMOB yKa3aHbl PEKOMEHAYEMble K MPUMEHEHWIO MeTansiopykaea, W3rOTOBIEHHLIE B
cooTtBeTcTBUM C¢ TY 4833-008-00239971-2001.

B Tabnuue npeacrtaBneHa TOMNbKO MeTpudeckas pe3bba, Mo 3aka3y BO3MOXHO BbINOMIHEHUE APYruxX BMOOB
pe3sbb: G, NPT, R, npu atom cnegyetr umeTb B BuAy, YTO AMaMeTpbl 3TUX pe3bb [AOMmKHbl OblTb
OnwkanwMMmn K METPUYECKON, Hanpumep:

G1/4 " M18*1,5
NPT1/2 " M20*1,5



BKB 070

KabenbHble BBOAbI ANA MOHTaXa kabens B 6poHe

. WTyuep

. [anka HakngHasa

. KonbLo ynnoTtHeHus kabens
LLlanba

KonbLo ynnoTHeHns 6poHu
"arika

. KoHycHoe konbLo
. Konbuo

. 3arnyuwka

0. Wwvnba

Dk 6-10
d6p 13

M16x1.5

M18x1.5

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 070.00

BKB 070.00-01

BKB 070.00-02

BKB 070.00-03

BKB 070.00-04

Dk 10-13
dép 17

M16x1.5

M18x1.5

M20x1.5

M25x1.5

M27x1.5

BKB 070.00-05

BKB 070.00-06

BKB 070.00-07

BKB 070.00-08

BKB 070.00-09

Dk 13-16 Dk 16-20
dép 20 d6p 25
M20x1.5 M25x1.5 M27x1.5 M25x1.5 M27x1.5

BKB 070.00-10

BKB 070.00-11

BKB 070.00-12

BKB 070.00-13

BKB 070.00-14

B Tabnuue npenctaBneHa TONbko MeTpudeckas pe3bba, No 3aka3y BO3MOXHO BbIMOIHEHWE OPYrUX BUAOB
pe3bb: G, NPT, R, npu atom cnegyetr umeTb B Buay, YTO AMaMeTpbl 3TUX pe3bd AOOMXKHbl ObiTh
OnwxkanwmmMm K METPUYECKOW, HaNpUMep:

G1/4 " M18*1,5

NPT1/2 " M20*1,5

Mo Bonpocam npoaax 1 NoAAEPXKKN obpallanTech:

ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, Exkatepunbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,
HwxHun Hoeropog (831)429-08-12, HoBocnbupck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15,
Camapa (846)206-03-16, CaHkT-leTepbypr (812)309-46-40, CapaToB (845)249-38-78, Ydba (347)229-48-12
EavHbin agpec: rst@nt-rt.ru
www.rust.nt-rt.ru





